

# 音乐剧《我爱童话之小红帽和她的朋友们》全国百场巡演 走进大剧院开启欢乐童话之旅

本报6月2日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 近日,儿童多媒体音乐游戏剧大作《我爱童话之小红帽和她的朋友们》在常州大剧院举办了全国百场巡演新闻发布会,获得极高的反响。港城家长不必心急,8月17日、18日该剧将登陆烟台大剧院,到时候您可带家人一起观剧。

5月30日,这部原创儿童多媒体音乐游戏剧在常州保利大剧院上演,小朋友及家长目睹了音乐、戏剧与高科技碰撞而生的火花,现场互动频繁,氛围热烈。

演出除了现场的七位主要演员,还有鞠萍姐姐、董浩叔叔、花姐姐、小时姐姐、月亮姐姐、小鹿姐姐、金龟子、毛毛虫等十多位央视著名主持人也分别以童话精灵的身份通过大屏幕参与剧情推进,引起孩子们的热情尖叫。

据悉,《我爱童话之小红帽和她的朋友们》是由一本神奇的童话书展开,它巧妙地将孩子们熟悉的5个故事《聪明的汉斯》《小红帽》《丑小鸭》《三只小猪》《雪孩子》串联起来:小红帽在为外婆送面包的过程中,遇到许多事以及很多人,有孝顺的打工小伙汉斯、傻乎乎的大灰狼、被三只鸭子嘲笑的丑小鸭、小兔子、雪孩子和三只小猪。剧中在传统的经典童话中加入新的元素,让小朋友们忍俊不禁。

整场音乐剧中,只有通过现场观众的电子多媒体互动,小红

帽才能完成和朋友们的大团圆结局。该剧号称“中国最好玩的儿童剧”,是由保利剧院公司携手常州市人民政府、北京良将天下影视传媒公司共同打造。

提起该剧的创作初衷,制作人、央视少儿频道著名主持人周洲说,2015年,保利剧院公司投资出品的《我爱童话》将脍炙人口的5个经典童话故事赋予新的生命,让剧情在原著的基础上实现巧妙的改编和融汇,突破观众们对童话的固有认知,让想象力的翅膀展翅高飞。而这部音乐剧除此之外,每5分钟会有一次互动,主要是为了让孩子们换位成为故事中的角色。“这种亲身感受亲情、爱、团结、勇敢精神的现场体验,在中国的儿童剧表演场景中是极少做到的。”

《我爱童话》属于烟台大剧院“打开艺术之门”系列演出,除了本场演出还有7月8日的儿童剧《玛丽的糖果屋》、7月27日《不能说的秘密 VIII——世界著名近台魔术大师展演》、7月31日音乐之旅——加拿大钢琴大提琴二重奏音乐会、8月11至12日加拿大多媒体音乐剧《爱丽丝梦游仙境》、8月13日天才钢琴家牛牛巡演音乐会,以上几场演出皆已开票。这个夏天,丰富的演出将为港城打开绚丽多彩的艺术之门。关注“烟台大剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6608899。



## “打开艺术之门”剧目介绍

7月8日,儿童剧《玛丽的糖果屋》炫动来袭,采用黑光动画的独特艺术表现手法,为小朋友打造一个奇幻如梦境般的创意世界。彩色变幻的光效、夸张好笑的肢体动作,总是能成功吸引所有好奇的小眼睛。

7月27日,《不能说的秘密 VIII——世界著名近台魔术大师展演》再次来烟,为我们带来更加神奇的魔术表演。

7月31日,“加拿大钢琴大提琴二重奏音乐会”,将开启一次崭新的古典音乐之旅,让小朋友在享受美妙旋律的同时,捕

捉到音乐的魅力。

8月13日,享誉国内外的天才钢琴少年牛牛,将带来一场别具一格的音乐会,而且还会以演奏加讲解的形式呈现,对青少年和广大音乐爱好者具有极高的鉴赏价值和指导意义。

8月11、12日,加拿大多媒体音乐剧《爱丽丝梦游仙境》,巧妙利用多媒体视觉魔术演绎经典童话,经典故事与幻想曲联袂共同打造国内最具诚意的亲子音乐剧。

8月17、18日,《我爱童话之小红帽和她的朋友们》欢乐来袭。